

Великолепная семёрка

Визит недели

Президент Владимир Путин пригласил в Россию австрийского лидера Александера Ван дер Беллена. В ходе переговоров руководители двух стран обменялись мнениями по международным и региональным проблемам, в том числе о ситуации на Украине и в Сирии. Путин выразил особую благодарность властям Австрии "за бережное отношение к захоронениям советских воинов". Визит в Австрию стал первой зарубежной поездкой президента России после инаугурации.

Подготовка недели

Президент США Дональд Трамп и лидер КНДР Ким Чен Ын проведут встречу 12 июня на острове Сентоса в Сингапуре. Белый дом поблагодарил сингапурцев за их гостеприимство, ведь место встречи долго не могли выбрать. Более того, под вопросом оставался и сам факт ее проведения. Еще неделей ранее президент США отменил randevu, на которое согласился в начале марта, но в итоге передумал.

Недовольство недели

Только 9% россиян одобряют идею повышения пенсионного возраста в России, следует из опроса Фонда общественного мнения. Напомним, обновленное правительство РФ обещает подготовить законопроект, устанавливающий иные границы пенсионного возраста, и принять его уже в весеннюю сессию Госдумы – то есть до 15 июля. По мнению специалистов Минтруда, возраст выхода на заслуженный отдых необходимо повысить на пять лет для обеих групп, по мнению Минфина – на пять лет для мужчин и на восемь для женщин. Россияне считают, что главные мотивы правительства – отсутствие средств на выплату пенсий (19%), нежелание тратить на это деньги (16%) и стремление пополнить федеральный бюджет (11%).

Опасения недели

Следующая крупная эпидемия гриппа может возникнуть по "виде" не кур или свиней, а собак, среди которых недавно начали распространяться опасные версии этого вируса, считают американские учёные. Распространение гриппа среди собак опасно тем, что их уровень генетического разнообразия почти так же высок, как у людей. Это заметно повышает вероятность того, что собачий вирус "научится" переходить на гомо сапиенс. Вспышки птичьего и свиного гриппа в конце 2000-х годов вызвали серьезные опасения среди вирусологов и медиков. Некоторые из них заявляли об угрозе появления пандемии гриппа, сходной по масштабам с вспышкой испанки в 1918 году, унесшей миллионы жизней.

Красота недели



Модный журнал Cosmopolitan признал Исландию наиболее фотографируемой и самой популярной в Instagram страной. Чаще все пользователи выкладывают снимки ледников, пещер и озер, и эти фото набирают рекордное количество лайков. В прошлом году самой красивой в мире страной была признана Шотландия. Эксперты пришли к такому выводу в результате опроса читателей, оценивших дикие пляжи, озера и замки в этом регионе.

Фестиваль недели

В Сочи продолжается ежегодный кинофестиваль "Кинотавр", который закончится 10 июня. Впервые за много лет представлен отдельный конкурс для режиссеров-дебютантов. В основном конкурсе – 12 картин, в этом году он ознаменован двумя знаковыми камбэками. Автор хита 1999 года "Восемь с половиной долларов" Григорий Константинопольский, не снимавший полнометражного кино уже восемь лет, привез в Сочи фильм "Русский бес". Однако самым громким возвращением в режиссерское кресло стала лента "Ван Гоги" режиссера Сергея Ливнева.

Доходы недели

Американский боксер Флойд Мейвезер-младший стал первым в списке самых высокооплачиваемых спортсменов мира согласно рейтингу Forbes. За прошедший год 41-летний атлет заработал около \$285 млн. Второе место в списке занял аргентинский нападающий испанской "Барселоны" Лионель Месси с доходом в \$111 млн. Третьим стал португальский футболист мадридского "Реала" Криштиану Роналду, который в прошлом году возглавлял престижный рейтинг. В этом сезоне португалец сумел заработать "всего" \$108 млн.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Городская летняя школа математики и программирования

Организаторы: Центр интернет-образования УлГУ, лицей физики, математики и информатики №40

Время проведения: 15-28 июня

Время работы: понедельник-пятница, первая половина дня.

Возраст участников: 10-11 лет, 12-13 лет.

Содержание обучения (младшая группа): развивающая математика: познавательный материал по профессиям будущего, просмотр фильмов по истории математики, решение задач и ребусов, развивающих интеллект. Познавательные экскурсии в подразделения и на кафедры УлГУ. Занимательная робототехника и программирование. Тренинги, игры.

Содержание обучения (старшая группа): развивающая математика: познавательный материал по профессиям будущего, просмотр фильмов по истории математики, решение задач и ребусов, развивающих интеллект, викторины, архитектоника. Познавательные экскурсии в подразделения и на кафедры УлГУ, знакомство с физическим практикумом. Занимательная робототехника и программирование. Тренинги, игры.

Занятия бесплатны, количество мест ограничено.

Контактная информация:

Центр интернет-образования

Адрес: ул. 12 Сентября, 9а, каб. 208. т ел. (8422)328466, cio@ulsu.ru

Лицей: ул. Куйбышева, 3, каб.38 (Алла Геннадьевна Гуськова),

тел.+79278195745, gual1970@mail.ru.

Ульяновский государственный университет приглашает школьников 9-х, 10-х, 11-х классов на курсы подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобные время учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

Подготовительные курсы к сдаче ОГЭ, ЕГЭ – это самая распространенная форма подготовки к поступлению в вуз. Занятия ведут преподаватели университета, среди которых авторитетные специалисты, имеющие многолетний опыт работы с абитуриентами. Эффективные методы обучения позволяют слушателям существенно нарастить базу знаний,

восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих балльное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.

Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление договоров по адресу:

г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, 42, кабинет 22.

Справки по телефону

8 (8422) 41-28-17.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5-ой категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" с 1 июня по 31 августа в отделе социальной работы проводится прием документов на выплату материальной помощи родителям школьников.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей первоклассников (копия свидетельства о рождении);

• детей-инвалидов (копия свидетельства о рождении, справка ВТЭК);

• детей школьного возраста (копия свидетельства о рождении ребенка; справка об обучении ребенка (детей), актуальная на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние 3 месяца (доход на члена семьи не должен превышать 9062 руб.)).

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников УлГУ.

Отдел социальной работы – 41-27-68.

Профком сотрудников – 41-00-03.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Ульяновский госуниверситет приглашает специалистов по закупкам на повышение квалификации и профессиональную переподготовку по программе "Управление государственными и муниципальными закупками" по №44-Ф3 и 223-Ф3 с учетом последних изменений в законодательстве.

Заявки принимаются: e-mail: Yakovenko111@mail.ru, тел. +79626315480 – Наталья Васильевна Яковенко.

Адрес: ул. Набережная р.Свияги, корпус № 4, ауд. 400.

Утерян

студенческий билет на имя Ани Кареновны Дилакян, студентки ИМО, гр. ЛРС-О-16/1. Нашедшего документ прошу вернуть в ИМО.